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Kirjallisen materiaalin kdayto on kielletly tiassd kokeessa. Jdtid ainakin yksi vastauspaperi, vaikka se olisi tyhji! Kirjoita jokaiseen vastauspa-
periisi kurssikoodi, pdiviys, nimesi ja opiskelijunumerosi. Tehtidvid on kuusi

’

1 . Vastaa lyhyesti seuraaviin kysymyksiin.

(a) Mita asiaa kirjain R tarkoittaa lyhenteessd LR(1)?
(b) Miti tarkoittaa dynaaminen kdéntdmisen yhteydessa?
(c) Mika on reikid ndkyvyysalueessa?
(d) Mikad on BNF?
(4 p)

2. Tarkastellaan sdadnnollistd lauseketta;
(v zlyz)

(a) Muodosta Thompsonin konstruktiolla NFA saannollisestd lausekkeesta. Numeroi
tilat alkaen nollasta. GBp

(b) Muodosta edellisestdi NFA:sta DFA. Nimea tilat isoilla aakkosilla alkaen A:sta.
3 p)

3 . Muodosta sadnnolliselle lausekkeelle
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kontekstiton kielioppi. Produktioiden oikeilla puolilla ei saa esiintyd sddnnollisten lausekkei-
den operaattoreita. 4 p)

4. Muunna seuraava kielioppi LL(1)-kieliopiksi:
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Kaanni



5 . Tarkastellaan tiydennettyd kielioppia:
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(a) Muodosta kieliopille LR(0)-alkiojoukot ja vastaavat tilasiirtymit. Numeroi alkio-
joukot alkaen nollasta. Esit4 tilasiirtymaét tdulukkona. GBp

(b) Muodosta edellisen kohdan tuloksen avulla kieliopille SLR(1)-jdsennystaulu. Esité
myos FOLLOW-joukot. Onko kyseessd SLR(1)-kielioppi? “4p

6 . Kéédnni ohjelmanpitka

repeat
X=5+x+1;
y=y-3;

until y<0;

kolmiosoitekoodiksi. S



